



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

22/8/2014

ΟΡΚΙΣΤΗΚΕ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ
Πλήθος κόσμου πλημμύρισε το Συνεδριακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου

Στην κατάμεστη αίθουσα του νέου Συνεδριακού Κέντρου στο Αρκαλοχώρι πραγματοποιήθηκε σήμερα το απόγευμα (Παρασκευή 22 Αυγούστου) η τελετή ορκωμοσίας του Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρία Καλογεράκη, του νέου Δημοτικού Συμβουλίου και των μελών των Συμβουλίων Τοπικών Κοινοτήτων, παρουσία φορέων, αρχών και πλήθους κόσμου. Την ορκωμοσία της Δημοτικής Αρχής Μινώα Πεδιάδας τέλεσε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου & Βιάννου κ.κ. Ανδρέας.

Παρόντες στην τελετή ήταν οι Βουλευτές Ηρακλείου κ. Λευτέρης Αυγενάκης, κ. Μάξιμος Σενετάκης και κ. Γιώργος Δεικτάκης, ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης κ. Γρηγόρης Ροκαδάκης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης κ. Γιώργος Πιτσούλης, ο νέος Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Βασίλης Λαμπρινός, ο νέος Δήμαρχος Χερσονήσου κ. Γιάννης Μαστοράκης, ο Δήμαρχος Βιάννου κ. Παύλος Μπαριτάκης, ο τέως Βουλευτής κ. Μανώλης Στρατάκης, οι νέοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Ν. Ηρακλείου κ. Νίκος Συριγωνάκης, κ. Κώστας Φασουλάκης και κ. Λάμπρος Καμπουράκης, ο εκπρόσωπος της πανελληνίας επιτροπής από το «Ποτάμι» κ. Κυριάκος Καραγιώργης, καθώς και εκπρόσωποι των ενόπλων δυνάμεων, των σωμάτων ασφαλείας, φορέων, συλλόγων και σωματείων. Επιπλέον, απέστειλαν γραπτώς τις ευχές τους στη Δημοτική Αρχή, καθώς ανειλημμένες υποχρεώσεις δεν τους επέτρεπαν να παραστούν στην τελετή, ο Υφυπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας κ. Βασίλης Κεγκέρογλου και οι Ευρωβουλευτές κ. Μανώλης Κεφαλογιάννης και κ. Γιώργος Γραμματικάκης.

Ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, στην ομιλία του στο πλαίσιο της τελετής ανέφερε:

«Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω από καρδιάς για την παρουσία σας.

Η σημερινή ορκωμοσία δεν αποτελεί μια τυπική διαδικασία. Ο όρκος που δώσαμε πριν από λίγο είναι όρκος τιμής και ευθύνης απέναντι στους δημότες μας. Σήμερα είμαστε εδώ για να δηλώσουμε τη βούλησή μας για διαρκή προσπάθεια και αγώνα για τη συνέχιση και αναβάθμιση της λειτουργίας του Δήμου μας. Μια νέα αφετηρία, ένα νέο ξεκίνημα για όλους μας, Δημοτική Αρχή και Δημότες.

Κυρίες και Κύριοι

Καταρχάς θα ήθελα να ευχαριστήσω τους συμπολίτες μας για την εμπιστοσύνη που επέδειξαν στο πρόσωπό μου και στο συνδυασμό μας. Προσήλθαμε

ΚΑΣΤΕΛΛΙ:	ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:	ΘΡΑΨΑΝΟ:
T.K. 70006	T.K. 70300	T.K. 70006
τηλ. 28913 40115	τηλ. 28913 40300	τηλ. 28913 40400
fax: 28910 32197	fax: 28910 29096	fax: 28913 40417

στη λαϊκή κρίση έχοντας δοκιμαστεί για 3,5 χρόνια σε μια δύσκολη περίοδο για την Αυτοδιοίκηση.

Οι δημότες ανανέωσαν την εμπιστοσύνη τους με μια καθαρή και ισχυρή εντολή, διατυπώνοντας ακόμα πιο ηχηρά το αίτημα για μια νέα δημοτική θητεία με ήθος, εντιμότητα, διαφάνεια, ταπεινότητα, χρηστή διαχείριση και αξιοκρατία.

Ο Δήμαρχος, το Δημοτικό Συμβούλιο και τα Τοπικά Συμβούλια οφείλουν να υπηρετούν τους δημότες, στοχεύοντας στο συλλογικό καλό, πέρα από προσωπικά και άλλα συμφέροντα. Οφείλουμε όλοι να βρισκόμαστε στο πλάι των δημοτών, συμπαραστάτες στα μικρά και μεγάλα προβλήματά τους.

Η λαϊκή βούληση δεν είναι προσωπική επιλογή ανάλογα με το πόσο μας βολεύει ή όχι το αποτέλεσμα. Είναι καθήκον και ευθύνη όλων μας να υπηρετούμε τη λαϊκή εντολή από όποια θέση επιλέξει να μας κατατάξει ο λαός.

Προσωπικά είμαι αποφασισμένος να τιμήσω την καθαρή εντολή και να μην ανεχθώ κρούσματα και συμπεριφορές που αποκλίνουν από τις παραπάνω αρχές που με προσήλωσα υπηρέτησα και υπηρετώ.

Κυρίες και Κύριοι

Αγαπητοί Συνάδελφοι

Πορευόμαστε όλοι μαζί. Αφήνουμε πίσω το παρελθόν αντλώντας από αυτό χρήσιμα συμπεράσματα.

Οι εκλογές αποτελούν παρελθόν. Ο τόπος μας χρειάζεται όλους. Με σεβασμό στη διαφορετικότητα, στην αντίθετη άποψη, στην καλοπροαίρετη κριτική, μπορούμε να συνθέσουμε και να πορευτούμε όλοι μαζί, χωρίς αποκλεισμούς, χωρίς περιχαράκωση, χωρίς μηδενισμούς και προσωπικές στρατηγικές.

Αυτό απαιτούν οι δημότες.

Κανείς δεν είναι μόνιμος, κανείς δεν πρέπει να αισθάνεται ιδιοκτήτης του ρόλου που του αναθέτουν οι πολίτες.

Όλοι κρινόμαστε καθημερινά.

Το ξεκίνημα της νέας θητείας για την Αυτοδιοίκηση δεν είναι ανώδυνο. Η χώρα, οι πολίτες, η Αυτοδιοίκηση βιώνουν μια βαθιά οικονομική και κοινωνική κρίση που εξελίσσεται σε ανθρωπιστική.

Η αυτοδιοίκηση στα 3,5 χρόνια του Καλλικράτη βίωσε:

- τη διαρκή περικοπή των θεσμοθετημένων πόρων κατά 70%
- την υποχρηματοδότηση σε σχέση με τις αρμοδιότητες
- την έλλειψη προσωπικού που οδηγεί σε υποβάθμιση των δημοτικών υπηρεσιών
- το αναχρονιστικό θεσμικό πλαίσιο που δυσχεραίνει τη λειτουργία μας και αυξάνει τη γραφειοκρατία
- την αύξηση των κοινωνικών προβλημάτων που μας αναγκάζει να αναζητούμε δράσεις στήριξης των ασθενέστερων κοινωνικών ομάδων χωρίς καμία οικονομική ενίσχυση.

Τα 3,5 χρόνια του Καλλικράτη, στα οποία πολλοί είχαν επενδύσει πολλά, ήταν η πιο δύσκολη περίοδος για την Αυτοδιοίκηση, που σήκωσε το μεγαλύτερο βάρος για λογαριασμό της δημοσιονομικής εξυγίανσης της χώρας.

ΚΑΣΤΕΛΛΙ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40115
fax: 28910 32197

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:
Τ.Κ. 70300
τηλ. 28913 40300
fax: 28910 29096

ΘΡΑΨΑΝΟ:
Τ.Κ. 70006
τηλ. 28913 40400
fax: 28913 40417

Οι Δήμοι και ειδικά οι περιφερειακοί έχουν φτάσει στα όρια της λειτουργίας τους. Η νέα θητεία δεν θα είναι εύκολη. Τα δεδομένα στη χώρα, στην Αυτοδιοίκηση και στους πολίτες δεν θα αλλάξουν άμεσα.

Σε μια εποχή απαξίωσης της πολιτικής, σε μια εποχή αμφισβήτησης των ηθών και των αξιών, σε μια εποχή που επιχειρείται η ηθική σπίλωση της τοπικής αυτοδιοίκησης, όλοι μας πρέπει να συνειδητοποιήσουμε ότι απαιτείται μια άλλη αντίληψη, μια άλλη λογική να κυριαρχήσει στην Αυτοδιοίκηση.

Να μη μείνουμε μόνο σε μάχες οπισθοφυλακής για να περιχαράκώσουμε ό,τι μπορούμε και να ξεφύγουμε από το μοναχικό δρόμο του κάθε συναδέλφου, που προσπαθεί να κρατήσει όρθιο το Δήμο του.

Πρέπει να πάμε σε μια νέα συλλογικότητα, στη βάση ενός διεκδικητικού πλαισίου για την αυτοδιοίκηση, αφού πρώτα μιλήσουμε για το τι αυτοδιοίκηση θέλουμε στη χώρα, με τι αρμοδιότητες και τι πόρους, καλώντας κόμματα, φορείς και πολίτες να καταθέσουν τις απόψεις τους.

Σε μια τέτοια προσπάθεια δηλώνουμε παρόντες, χωρίς προαπαιτούμενα και χωρίς να θεωρούμαστε δεδομένοι από κανένα.

Με τη συμμετοχή όλων μας, με σεβασμό και προσήλωση στην ενότητα των τοπικών κοινωνιών και με στόχο την ισόρροπη ανάπτυξη του τόπου μας, μέσα από σχέδιο και όραμα, με πλαίσιο αρχών και θέσεων, μπορούμε να συνεχίσουμε να διεκδικούμε για να πετύχουμε μια ισχυρή αυτοδιοίκηση και ένα ισχυρό Δήμο, που θα μπορεί να ανταποκριθεί στο σύνολο των καθημερινών αναγκών των δημοτών, να σχεδιάζει, να οραματίζεται και να υλοποιεί δράσεις και προγράμματα για τον πολίτη.

Σε αυτήν την προσπάθεια συμπαραστάτες μας και συναγωνιστές μας αποτελούν κοινοβουλευτικοί εκπρόσωποι, ευρωβουλευτές, αιρετή περιφέρεια και όλοι οι φορείς, στο πλαίσιο ενός συγκεκριμένου σχεδιασμού για την ισόρροπη ανάπτυξη του τόπου μας.

Θέλουμε τους φορείς και τους δημότες δίπλα μας, με γνώση για τις συνθήκες που διαμορφώνονται στην αυτοδιοίκηση και στο Δήμο.

Μαζί να σχεδιάσουμε,
μαζί να υλοποιήσουμε,
μαζί να οικοδομήσουμε.

Ο τόπος μας αξίζει πολλά και χρειάζεται τη συμμετοχή σας.

Καλή δουλειά και καλή αρχή σε όλους».